

令和3年1月27日  
堺市上下水道局

各 位

「加圧式装置付給水車（給水タンク載せ替え）（その2）」に係る仕様書の訂正について（通知）

令和3年1月13日付け堺市上下水道局公告第5号で公告した案件に係る仕様書について、内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

現在、堺市入札情報公開システムに掲載されている書類は訂正済みです。再度ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を訂正していただきますようお願いいたします。なお、入札日程の変更はございません。

ご迷惑をお掛けしお詫び申し上げます。

#### 記

#### 1 対象案件

調達案件番号：5026010104

案 件 名：加圧装置付給水車（給水タンク載せ替え）（その2）

#### 2 変更内容

仕様書「8 給水タンク及びサブフレーム、(2)、第2項」を以下の通り訂正します。

##### 【訂正前】

「・引き渡し期間：契約日から1か月以内に引き渡し場所に引き取りに来ること。なお、自動車検査証の有効期間は令和3年1月24日、自動車損害賠償責任保険の保険期間は令和3年2月23日午前12時であるため、受注者において引き取りに必要な準備を行うこと。なお、これらに要する費用は受注者の負担とする。」

##### 【訂正後】

「・引き渡し期間：契約日から1か月以内に引き渡し場所に引き取りに来ること。なお、自動車検査証の有効期間は令和3年1月24日であるため、受注者において引き取りに必要な準備を行うこと。なお、これらに要する費用は受注者の負担とする。また、現有車両の使用中止手続完了時において、自動車損害賠償責任保険の保険期間が満了していない場合、発注者は名義変更を行わず、解約手続を行うものとする。」